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За результатами сезону цукроваріння 2019 року, цукрові заводи, що 

входять до складу компанії «Укрпромінвест-Агро», стали лідерами галузі. 

Зокрема, Крижопільський цукровий завод цьогоріч очолив рейтинг заводів 

за кількістю виробленого цукру в Україні. За сезон заводу вдалося переробити 

740 тис. т цукрового буряку та виробити 117 тис. т цукру. Середній вихід цукру 

склав 15,78%. При цьому, 98% виробленого цукру — продукт І категорії 

(кольоровість не більше 45 одиниць ICUMSA) [1]. 

На модернізацію та реконструкцію Крижопільського цукрового заводу 

було спрямовано 36 млн. $ інвестицій [2]. У 2000 році – перший виробничий 

сезон у складі УПІ-АГРО – потужність переробки складала 5498, а у 2019 році 

8100 тонн на добу. Завдяки здійсненій модернізації, Крижопільський цукровий 

завод сьогодні має європейські показники роботи і входить у трійку 

найефективніших цукрових підприємств України. 

Гайсинський цукровий завод було придбано компанією 

"УКРПРОМІНВЕСТ-АГРО" у 2006 році, після чотирьох років простою, і 

розпочалась реалізація потужної програми модернізації, спрямована на 

підвищення добової потужності переробки та виведення підприємства на 

європейські показники роботи. На модернізацію та реконструкцію заводу було 

спрямовано 57 млн. $ інвестицій [2]. У 2007 році – перший виробничий сезон у 

складі УПІ-АГРО – потужність переробки склала 3397, а у 2019 році 7300 тонн 

на добу. Цього сезону заводу вдалося переробити 684 тис. т цукрового буряку та 

виробити 111 тис. т цукру. Завод став лідером в Україні за показниками виходу 

цукру, які склали 16,28%, що дозволяє йому входити до п’ятірки найбільших 

бурякопереробних підприємств України.  

На Гнідавському цукровому заводі у 2018 році потужність переробки 

складала 6 тис. тонн на добу, а після завершення сезону відразу розпочалася 

підготовка до наступного. Нині на заводі встановлюється новітнє обладнання, 

впроваджуються нові стандарти і на продукцію, і на гідні умови праці [3]. Завод 

впевнено крокує до головної мети – стати лідером цукрової промисловості та 

брати активну участь у житті Волинської області та усієї держави. 
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